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QUIZ
Soluciones : 1. Una ley que impide a los culpables de lesa humanidad el benefi cio de reducción de condenas. 
- 2. A favor. - 3. Verdadero - 4. Falso (hubo un consenso) - 5. Había apoyado la sentencia. - 6. Por la celeridad 
con la que había resuelto el vacío legal existente. - 7. Falso (también en otras ciudades).

Responde a las preguntas según la información del vídeo.

1.  ¿Qué impide la ley que ha aprobado el Congreso argentino y a quién? 
  ...............................................................................................................................................................................................................

2. La presidenta de asociación de las Abuelas de la Plaza de Mayo está...
 ❑ a favor de esta ley.
 ❑ en contra de esta ley.

3.  Las Abuelas de la Plaza de Mayo habían vuelto a manifestarse, con sus pañuelos, en contra de la reducción 
de pena aprobada por el Tribunal Supremo para un militar condenado. 

 ❑ Verdadero / ❑ Falso

4. Los actores del ámbito judicial argentino estaban divididos. 
 ❑ Verdadero / ❑ Falso

5. ¿Qué papel creen algunos opositores que había tenido el presidente Macri en el fallo del Tribunal Supremo?
  ...............................................................................................................................................................................................................

6. ¿Por qué razón felicitó el presidente al Congreso?
  ...............................................................................................................................................................................................................

7. Las manifestaciones para oponerse a la sentencia del Tribunal Supremo se concentraron en Buenos Aires.
 ❑ Verdadero / ❑ Falso


